

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 80 (9194) СРЕДА, 3 октября 2012 года

Выходит по средам и пятницам



В партиях и движениях

Идти в ногу со временем, перестраиваться в марше

Отчетно-выборную кампанию местного отделения партии «Единая Россия» завершила конференция. В ее работе, а точнее, в обсуждении насущных вопросов и проблем жизни района, принимали участие не только делегаты, но и приглашенные рядовые члены и сторонники партии. От регионального политсовета на конференции присутствовали член Президиума РПС

онная больница проводит серию ремонтов, получила новое современное оборудование. Важно, что все они направлены на повышение качества жизни населения.

О деятельности местного отделения партии как структурного подразделения партийной системы дополнила руководитель исполнительного комитета В. Н. Фити-

конференции, понравилась и самим делегатам, и гостям из Калуги. Выступивший А. Г. Слабов поблагодарил от имени руководства области спасдеменцев и руководителя района В. А. Бузанова за стабильность в работе. «Сила Спас-Деменска и главы администрации в том, что вы пустых обещаний не даете, - выразил областной депутат свою похвалу. - Ведь не даром для многих районов Спас-Деменск является примером для подражания. По крайней мере Бетлица равняется во многих делах именно на вас».

Алексей Геннадьевич ответил на вопросы, поступившие от делегатов в ходе обсуждения доклада.

Затем делегаты приступили к выбору секретаря, членов политсовета и контрольно-ревизионной комиссии. Согласно Уставу они проводились тайным голосованием, а секретаря - на альтернативной основе. В результате абсолютное большинство делегатов отдали свои голоса за В. А. Бузанова, который снова возглавил партийную организацию района.

Наиболее активным членом местного отделения О. В. Калупиной и Н. Н. Шурыгиной, от имени регионального политсовета были вручены Благодарственные письма.

Сегодня, когда зарегистрировано много новых партий, именно «Единая Россия» доказала, что она идет в ногу со временем, перестраивается в марше, реагирует на запросы общества, тем самым повышая и укрепляя свой авторитет.

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото Елены КОРОБЕНКОВОЙ.

М. А. Артамонов и депутат Законодательного Собрания А. Г. Слабов.

В докладе о деятельности местной партийной организации за отчетный период секретарь политсовета, глава администрации МР В. А. Бузанов подробно проанализировал основные направления жизнедеятельности района. Он остановился на реформе системы здравоохранения, мероприятиях, связанных с развитием спорта и здорового образа жизни, строительстве жилья и закреплении молодежи на спас-деменской земле.

Деятельность местной партийной организации неотделима от выполнения всех социально-экономических программ, но при этом именно единороссы остаются главной движущей силой в делах района. В области, а значит, и в муниципалитетах реализуются в разной степени 19 общефедеральных и 12 региональных партийных проектов. Каждый из них представляет собой дополнительный канал обратной связи с обществом. Взять, к примеру, «Качество жизни (Здоровье)». В рамках реализации этой программы рай-

сова. На учете в партийной организации 272 члена партии и более 300 сторонников. Они объединены в 15 первичных отделений. Все органы местного самоуправления имеют партийные фракции «Единой России», поэтому и при приеме в партию ставится задача привлечения в ряды единороссов депутатов разных уровней. Партийные взносы уплачивают все члены партии.

Обсуждение доклада проходило живо и интересно. Деловая обстановка, царившая на



УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Подключайтесь к интернет-сервису
на сайте www.r40.nalog.ru

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»

Сервис позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, об объектах движимого и недвижимого имущества;
- контролировать состояние расчетов с бюджетом;
- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;
- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Чтобы воспользоваться услугами Сервиса, налогоплательщику необходимо получить Регистрационную карту на подключение:

- лично обратившись в любую налоговую инспекцию по выбору, независимо от места постановки на учет, с заполненным заявлением на подключение к Интернет-сервису или заполнить его в ИФНС;
- подать онлайн-заявление непосредственно со стартовой страницы Сервиса.

При подключении налогоплательщику необходимо предъявить:

- документ, удостоверяющий его личность;
- свидетельство о постановке на учет физического лица.

После регистрации в сервисе пользователь получает Регистрационную карту с идентификационными данными (логин и пароль). Срок действия первичного пароля ограничен, и его необходимо сменить в течение календарного месяца.

Уважаемые налогоплательщики,
пользуйтесь электронными сервисами ФНС России - это удобно!

www.r40.nalog.ru
официальный сайт УФНС России по Калужской области

Спрашивали - отвечаем

С легким паром!

Несколько месяцев не работала бывшая железнодорожная баня. Для жителей отдаленных улиц это причиняло большие неудобства, ходить в городскую баню далеко и тяжело, особенно пожилым людям.

- Будет ли возобновлена работа нашей бани с ее замечательной парной? - спрашивали жители ул. РТС, Освободителей, Восточная, Дорожная и других.

С этим вопросом, который волновал многих горожан, мы обращались к директору МУП «Благоустройство» И. А. Дятлову. Вот что он ответил:

- Понимаю недовольство людей, хочу сказать, что перерыв в работе был не по чьей-то прихоти, а из-за финансовых проблем. В решении вопроса помощь оказала администрация МР «Спас-Деменский район».

И вот в минувшие выходные баня открыла свои двери, а спасдеменцы, узнавая друг от друга радостную новость, открыли новый сезон легкого пара.



К началу акции

О чем рассказала
дежурная часть

Направляясь в межмуниципальный отдел министерства внутренних дел РФ «Кировский», решила, что придется присутствовать на очередном совещании работников полиции. Однако все оказалось иначе. В Киров журналистов районных газет «Новая жизнь», Бетлицкий вестник и «Сельские зори» пригласили, чтобы познакомиться с работой дежурной части. После реформирования системы МВД в МОМВД России «Кировский» вошли кроме Кировского Спас-Деменский, Куйбышевский и Барятинский районы. Для обслуживания территории трех последних организованы пункты полиции, а дежурная часть теперь одна – в Кирове. Как видим, районы территориально разбросаны, а наш еще и самый отдаленный, это создает определенные сложности. Но в Кировском отделе полиции нам наглядно показали, что делают все возможное для того, чтобы наше население не чувствовало себя брошенным, в чем-то обделенным.

С журналистами встретились и ответили на их вопросы начальник оперативного отдела управления МВД России по Калужской области С. С. Жаров, начальник МОМВД России «Кировский» В. Г. Казачук, дежурные отдела. Почему именно дежурные, а не сотрудники других служб? Дело в том, что с 17 октября по 12 ноября текущего года на территории нашей области и на территории, обслуживаемой отделом «Кировский», пройдет акция «Полиция слушает!». По словам С. С. Жарова, она организуется в третий раз и уже стала традиционной. Ее цель – определить, насколько оперативно и грамотно реагируют дежурные части на обращения граждан, как соблюдают законность при учете, регистрации преступлений и сообщений о них, а также профилактика нарушений в этой сфере, установление доверительных отношений и повыше-

ние культуры общения с гражданами.

– Проводя акцию, мы стремимся повысить имидж наших сотрудников и результативность их работы, – подчеркнул начальник оперативного отдела управления МВД С. С. Жаров. – В ее рамках проводятся два конкурса – «Самый вежливый сотрудник дежурной части» и «Самый доступный для граждан орган внутренних дел Калужской области», последний, в свою очередь, имеет две номинации. Кроме вежливости будут оцениваться профессиональные навыки сотрудников полиции, эффективность работы дежурных смен. Чтобы быть объективными при подведении итогов, мы узнаем мнение не только руководителей отделов и сослуживцев, но и граждан, проведя анкетирование, изучим и оценим записи телефонных разговоров.

Дежурную часть называют сердцем полиции, она является ключевым подразделением. Через нее проходит более 90 процентов всех заявлений и сообщений о преступлениях. Цена ошибки здесь очень высока, в противном случае вся «сложная машина» может дать сбой. Ее сотрудники должны быть не только хорошими специалистами, но и психологами, обладать выдержкой, умением не растеряться в трудной ситуации и найти из нее правильный выход. Не случайно сотрудник дежурной части должен не менее трех лет отработать в других отделах. Кроме того, ему необходимо иметь определенный склад характера, обладать повышенной работоспособностью в ночное время суток. Ведь именно под покровом ночи случается большая часть преступлений.

Как мы уже сказали, в конкурсе две номинации: «Самый открытый для граждан орган внутренних дел» и «ОВД, в котором наилучшим образом защищаются права человека и гражданина». По словам С. С. Жарова,



Полковник С. С. Жаров.



Полковник В. Г. Казачук.

гражданин, придя в отдел внутренних дел для защиты своих прав, не должен ходить по коридорам в поисках нужного ему кабинета. Сотрудник дежурной части обязан помочь ему в этом. И вообще, как мы увидели на встрече, в полиции повышают уровень открытости не только с обратившимися по тому или иному вопросу, но и с представителями массовой информации. На недавней встрече с гражданами нашего района начальник УВД генерал-майор полиции О. И. Торубаров не стал скрывать, что сегодня полиция, как никогда, старается заслужить уважение и доверие населения. Как следствие граждане стали активнее обращаться в дежурную часть. За восемь месяцев текущего года количество обратившихся в целом по области составило 117 тысяч человек и увеличилось по сравнению с аналогичным перио-



Лейтенант А. В. Обухов.

дом прошлого года на пять тысяч. Ни одно из обращений не осталось без внимания. Многие граждане используют телефоны доверия и «горячей линии». Большинство обращений подтверждаются, но случаются необоснованные и даже курьезные. Однако по всем проводится работа. Нередко такие звонки помогают оперативникам раскрыть преступление, что называется, по горячим следам.

В ОВД «Кировский» такая раскрываемость составляет 56%. И в целом, как отметил начальник оперативного отдела управления С. С. Жаров, Кировский отдел находится на хорошем счету. Здесь сложился крепкий, работоспособный коллектив, способный грамотно и оперативно решать возложенные на него задачи, у сотрудников нет серьезных дисциплинарных проступков, штат полностью укомплектован.

Чтобы журналисты воочию увидели, как строится работа дежурной части, начальник отдела полиции В. Г. Казачук пригласил нас в свой небольшой уютный кабинет, где установлены компьютеры. На один из них выведено изображение Кировской дежурной части. На мониторе другого видны все происшествия по стране. В ночное время за мониторами в кабинете следит

один из ответственных работников отдела.

А вот и дежурная часть. У нее самый востребованный телефонный номер. Люди, как бы ни ругали полицию, звонят именно сюда. Именно к сотрудникам дежурной части в первую очередь обращаются граждане, попадая в неприятности. В них они видят надежных стражей законности, своих интересов и прав. Владимир Григорьевич Казачук пояснил, что в дежурную часть сообщения поступают и с камер видеонаблюдения, которые установлены в наиболее многолюдных и проблемных местах. Кстати, в нашем районе с помощью таких камер удалось раскрыть четыре преступления.

Мы познакомимся с сотрудниками дежурной части, которые по случаю приезда журналистов пришли в отдел в парадной форме. Руководит ими лейтенант полиции А. В. Обухов.

Кстати, он приззер прошлогоднего конкурса «Самый вежливый сотрудник дежурной части». В подчинении у Андрея Викторовича несколько человек, пятеро из которых имеют звание майор. Несмотря на молодость, он умеет грамотно организовать работу дежурной части, ведь от нее зависит не только спокойствие граждан, но и жизнь сотрудников. Здесь хранятся документация, табельное оружие, фиксируются все обращения, сюда поступает огромный поток информации. В холле для граждан есть место для ожидания, стол, чтобы написать заявление или обращение, аппарат для откатки пальцев. Жители нашего района, позвонив по номеру 02, получают ответ из Кирова: «Полиция слушает!». Дежурный оперативно оценивает обстановку, связывается со спас-деменскими сотрудниками пункта полиции, и они выезжают на место происшествия.

Конечно, реорганизация доставила нашим полицейским массу неудобств и проблем в плане сокращения штата, частых поездок в Киров, но в ней есть и рациональное зерно. Для нашего населения немаловажно, что сохранены все участковые уполномоченные района, как и раньше, действует группа немедленного реагирования.

Побывав в отделе «Кировский», журналисты еще раз убедились, что благодаря нелегкому труду полицейских, их готовности незамедлительно прийти на помощь, граждане могут спокойно работать, отдыхать, не волноваться за своих детей. Дежурная часть – визитная карточка полиции – тому подтверждение.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: сотрудники дежурной части к выполнению своих обязанностей всегда готовы.

Фото автора.





СПОРТ

Кросс памяти тренера



На городском стадионе прошли соревнования в память о бывшем преподавателе физкультуры школы №1, тренере ДЮКа Степане Михайловиче Алдахонове. На мемориал собрались учащиеся всех школ района, представители отдела образования, учителя, сотрудники детско-юношеской спортивной школы, горожане. Многие из них знали С. М. Алдахонова по его многолетней работе в системе образования. Он немало сделал в воспитании у подрастающего поколения любви к физкультуре и спорту, здоровому образу жизни.

Об этом говорила в своем выступлении директор школы №1 О. В. Рякова. Она отметила, что такие мероприятия в память об ушедших учителях должны стать традицией. Это хороший воспитательный момент для младшего поколения. Степан Михайлович подготовил много достойных спортсменов. Среди учителей физподготовки, работающих в районе, также есть его ученики.

Один из бывших воспитанников С. М. Алдахонова – учитель Новоалександровской школы Н. Г. Сычев. Свою работу в Спас-Деменском районе Степан Михайлович начинал в этой сельской школе. В его бытность местные ученики занимали призовые места в районных и областных соревнованиях по разным видам спорта. А для отдельных из них учеба у Алдахонова повлияла на выбор профессии.

- Благодаря Степану Михайловичу я стал учителем физкультуры, - рассказал Николай Сычев. - Он направлял, помогал, а на первых шагах в профессии был наставником как руководитель районного методобъе-

динения учителей физкультуры.

Особая страница в деятельности С. М. Алдахонова – его тренерская работа в спортшколе. Он набирал перспективных ребят в младших классах и терпеливо учил их, выводил в чемпионы. С его воспитанницей Катей Антоненковой мы встретились накануне кросса памяти.

- Обязательно приду и участвую в забеге, - сказала Катя. - Я пришла в лыж-

ную секцию к Степану Михайловичу еще в первом классе. Он меня многому научил, и благодаря ему у меня множество грамот и медалей за победы в соревнованиях.

Екатерина Антоненкова учится уже в 11 классе. Она остается одной из лучших спортсменок школы. Забегая вперед, скажу, что и в кроссе среди учащихся одиннадцатых классов Катя стала победительницей.

школьникам есть чему поучиться у старших поколений спортсменов, которые защищали честь района, побеждая в чемпионатах областного уровня. Игорь Николаевич вручил торты капитанам школьных команд, победителей в забегах ожидали сладкие призы с маркой «Хлебный Спас».

Как на любых спортивных состязаниях, призерам в этот

саренко, среди мальчиков Кирилл Муравьев. Мама Кирилла подбадривала его на дистанции, а после получения грамоты и вкусного печенья поощрила:

- Видишь, не зря ты записался в секцию легкой атлетики. Это твоя первая победа. А если станешь хорошо заниматься, таких наград будет много.

В этот день отличились многие ребята. Первыми в забегах среди своих сверстников были Гриша Богаченков, Аня Куницына и другие школьники. Старшеклассникам, занявшим призовые места, награды (медали, грамоты и призы) вручил сын С. М. Алдахонова Роман. Нужно отметить, что и своим детям Степан Михайлович сумел привить любовь к спорту. Роман закончил физкультурный институт. Это его инициатива – провести соревнования в память об отце.

Среди собравшихся на стадионе было немало ветеранов спорта. Они не остались в стороне и после забегов школьников тоже вышли на дорожку и пробежали круг памяти.

Недаром говорится, что ничто на земле не проходит бесследно. Каждый человек что-то оставляет после себя. Степан Михайлович Алдахонов запомнился в районе своей упорной работой с юными спортсменами, в которых он умел воспитать любовь к спорту и волю к победе.

На соревнованиях в память о С. М. Алдахонове побывала его бывшая ученица Антонина БЕСОВА.

На снимках: лучшая память об ушедшем тренере – спортивные победы.

Фото автора.

xxx Бежали под дождем

В этот день погода не сопутствовала спортсменам. И все-таки «Кросс наций-2012» состоялся. В числе участников забега была и делегация Спас-Деменского района. Команды двух городских школ, представители ДЮСШ и МЧС под дождем пробежали по улицам Правобережья Калуги.

Это массовое ежегодное мероприятие всегда собирает большое количество легкоатлетов. Участвовать в нем почетно. Спасдеменцы не заняли призовых мест, но внесли свой вклад в спортивную жизнь области.



Участие в спортивном мероприятии приняли представители кондитерской фабрики «Диал-К». На этом предприятии работает немало бывших и сегодняшних спортсменов, его команда всегда выступает на районных соревнованиях. И. Н. Федорков отметил, что сегодняшним

день вручали грамоты и медали. Каждый в этот день стремился победить, выступить достойно. Классные руководители, учителя школ болели за своих подопечных, особенно за учеников младших классов. Победителями в забеге второклассников стали среди девочек Алина Пи-



Порядок получения разрешения на строительство индивидуального жилого дома

Практика прокурорского надзора свидетельствует об увеличении количества нарушений, допускаемых гражданами при возведении индивидуального жилья. Повсеместно в России и в Калужской области выявляются факты самовольного строительства объектов, в том числе конструктивно не соответствующих требованиям закона, что является для суда основанием для принятия решения о сносе объекта.

Градостроительным кодексом РФ под объектом индивидуального жилищного строительства понимается отдельно стоящий жилой дом с количеством этажей не более чем три, предназначенный для проживания одной семьи.

Получение разрешения на строительство таких объектов носит упрощенный порядок (ст. 51 Градостроительного кодекса РФ).

Для принятия решения о выдаче разрешения на строительство необходимы следующие документы:

- правоустанавливающие документы на земельный участок (например, свиде-

тельство о праве собственности на землю и т. п.);

- градостроительный план земельного участка;

- схема планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства (выполняется в соответствии с градостроительным планом земельного участка).

Особое внимание в процессе подготовки к строительству должно быть уделено градостроительному плану земельного участка. Именно в этом документе содержатся требования к параметрам и размещению объекта, минимальным отступам от границ земельного участка (указываются в чертеже градостроительного плана).

Законодательством подготовка градостроительного плана земельного участка и его утверждение отнесено к компетенции исполнительного органа местного самоуправления (в большинстве случаев – администрации муниципальных районов).

Подготовки проектной документации при строительстве объектов индивидуального жилищного строительства не требуется (положение п. 3 ст. 48 Градостроительного кодекса РФ). При этом у застройщика остается право по собственной инициативе обеспечить подготовку проектной документации на свой дом.

Разрешение на строительство органом местного самоуправления выдается в течение десяти дней со дня получения от застройщика заявления и вышеуказанных документов (сроком на 10 лет).

До 1 марта 2015 года не требуется получение разрешения на ввод объекта индивидуального жилищного строительства в эксплуатацию, а также представление данного разрешения для осуществления технического учета (инвентаризации), в том числе для оформления и выдачи технического паспорта такого объекта.

Д. КОЗЛИТИН,
и. о. прокурора района,
юрист 2 класса.

Поздравляем!

Совет, правление райпо
сердечно поздравляют
Татьяну Алексеевну ЗАЙЦЕВУ
с юбилеем!
Желаем, чтоб сердце ритмично стучало,
Чтоб годы замедлили бег,
Чтоб беды пропали, печаль не встречалась,
Здоровья хватило б на век!

На конкурс «Огородные причуды»



Всю жизнь мы с мужем Василием Ивановичем Чуканцовым сажаем огород. На нем кроме овощей растут яблони, сливы, смородина, крыжовник, много цветов. Он всегда служил семье хорошим подспорьем. Сейчас нам уже за семьдесят, живем в многоквартирном доме, получаем неплохие пенсии, но продолжаем трудиться на земле. Не потому, что есть в этом необходимость, а по зову сердца. Сидеть дома без дела не привыкли, да и не хочется. С нетерпением ждем весны, чтобы побыстрее идти на грядки. Летом на огороде проводим целый день, и это доставляет огромное удовольствие. В этом году как обычно вырастили хороший урожай картофеля, себе накопали и излишки остались. Порадовали все овощи, но особенно большущие тыквы и кабачки. Семена привез сын из Воронежа. Из тыквы делаем сок, а кабачки пойдут на икру. Зимой все пригодится.

Кроме золы и кроличьего навоза в почву ничего не вносим. Кроликов держим тоже для души.

З. ЧУКАНЦОВА,
ул. Советская.

РЕКЛАМА ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ ◆ РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 2-17-44.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в центре, недорого, тел. 8-962-172-47-78.

XXX
ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом, тел. 8-916-482-67-69.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2110», 2000 г. в., цвет аквамарины, тел. 8-905-532-13-76.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2112», тел. 8-964-148-35-58.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-212140» (Нива), декабрь 2010 г. в., пробег 9 тыс. км, тел. 8-953-316-45-09.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Рено-19», недорого, тел. 8-953-320-71-78.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Ока», тел. 8-910-548-27-77.

XXX
ПРОДАЕТСЯ или **СДАЕТСЯ** в аренду гараж в центре города общей площадью 100 кв. м, цена договорная, тел. 8-960-522-15-46, 8-919-030-71-11.

XXX
СДАЕТСЯ квартира, тел. 8-960-515-43-78.

XXX
Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА (Германия), недорого, быстро, качественно. Пенсионерам скидки. Новый профиль 70 мм (еще теплее), тел. 8-920-880-40-17.

XXX
БУРЕНИЕ скважин до 25 м, тел. 8-962-131-80-77.

XXX
БУРИМ скважины на воду, недорого, тел. 8-915-649-69-40.

XXX
РЕАЛИЗУЕМ недорого сено, доставка, тел. 8-903-812-55-55.

XXX
КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

ООО «ЛЕСПРОМТОП» извещает жителей СП «Село Лазинки» о том, что в октябре 2012 г. производит доставку березовых дров по льготной цене согласно их заявкам на отопительный сезон 2012-2013 г. Обращаться в администрацию сельского поселения.

XXX
КУПЛЮ пай СПК «Парфеновский», тел. 8-910-541-76-46.

XXX
Организация **ПРИГЛАШАЕТ** бригаду плотников (3-4 чел.) для строительства деревянных домов в Московской области, тел. 8 (495) 777-75-63 (с 9 до 17 час.).

XXX
СДАЕТСЯ квартира, тел. 8-915-890-50-18.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 34 кв. м, кадастровый номер 40:18:100713:64, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск (почтовый адрес ориентира: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, дом №49).

Вниманию населения!

В связи с проведением ремонтных работ на водопроводных сетях и сооружениях, связанных с подготовкой к работе в зимних условиях будут периодически проводиться отключения воды на улицах города. Время отключения - с 8 до 17 часов.

Просьба не волноваться.
По всем вопросам обращаться по тел. 2-10-30.

ХИМЧИСТКА и прачечная

Чистим и стираем всё!

Адрес: 249440, Калужская обл.
г. Киров, ул. Пролетарская, д.4
(около ГАИ)

Тел. 8-953-465-60-04
ПН-ПТ: 09:00-19:00
СБ-ВС: 09:00-15:00

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1840. Заказ Подписано в печать 1.10.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.